Koliko sam ja shvatio, treba dokazati da je AS=BS.

Da bi to dokazali, treba dokazati da su trouglovi AO1S i BO2S podudarni.

Kako se vidi sa slike, oni imaju dvije jednake stranice AO1=SO1=BO2=SO2=r-poluprečnik datih kružnica. Trouglovi također imaju po jedan ugao jednak 
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 (kao unakrsni uglovi). Međutim, svi ti  podaci nam nisu dovoljni da dokžemo da su dati trouglovi poznati (ne možemo formirati ni jedno pravilo podudarnosti trouglova). Zato moramo potražiti drugi put. Pocučemo zajedničku tetivu kroz tačku S.

Teorema: Ugao izmežu tangente kružnice kojoj je dodirna tačka u krajnjoj tački tetive jednak je periferiskom uglu nad tom tetivom.

Primjenjujući tu teoremu, imamo da je

Kružnica sa centrom u tački O1: 
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Kružnica sa centrom u tački O2: 
[image: image3.wmf]D

Ð

=

d


Kako su uglovi β i δ unakrsni, to je β=δ odakle slije da je 
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Teorema: Centralni ugao nad nekim kržnim lukom, jednak je dvostrukom periferiskom uglu nad istim lukom.

Primjenom ove teoreme moćemo zaključiti da je:
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Odakle zaključujemo da su kod trouglova AO1S i BO2S također jednaki i uglovi 
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, pa prema tome slijed da su dati trouglovi podudarni, a odatle slijedi da je AS=BS, što je trebalo i dokazati!

Valjda je to TO ( pozz
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